

東華大學交流學習心得報告

時間飛快流逝，來臺灣的學習已經將近尾聲。在臺灣的這個學期其實很短，但是收穫卻非常多，實現了很多夢想，不僅僅是在學校接受了很豐富有趣的課程，也了解了美麗的臺灣人民，遊覽了美麗的臺灣這片土地。

首先在學習上這邊的老師與學生關係非常好，老師教授的知識也非常新穎有趣。老師認真教學的態度，對我們非常關心給我們在學習上有很大的幫助。我選的一些關於社會學的課老師授課方式很自由，社會學就是要採納百家之言，多讀書，多讀原著，老師非常耐心帶領我們看一些社會學大家的著作，能夠幫助我們解決讀一些難懂的文字時的疑惑。選的心理學課程老師和我們互動非常多，這是我很喜歡的，用很多實例傳授心理學的知識讓人記憶得很深刻。在法律課程中老師則非常注重基礎知識的講授，由於發條很難懂，老師則會非常耐心地講解重要法條，法律是神聖嚴肅的，於是認真學習記憶是對我學習法律知識有很大幫助。

在這裏學習還離不了室友的熱心幫助，室友都是臺灣的同學，雖然不同科系，但是除了上課會一起聚餐或學習，在這裏的學習生活室友對我的幫助非常大。在臺灣結交很多熱情的朋友是我最大的收穫和回憶。參加這邊社團的一些活動，深感臺灣的熱情與歡樂。學校社團運行也非常好，同學們非常出色，組織的一些社團活動都非常的完善，給我帶來了很多快樂回憶。因為這些活動，我有在花蓮周圍發覺很多美麗的景色，好吃的食物，藏在大街小巷深處的美麗的文化。參加過一些社團活動包括跨年的團聚，去學校旁邊的白鮑溪、鳳林等地去遊玩加野餐。通過活動認識了更多的臺灣的熱情的朋友，我們交流了很多經驗，分享了很多有趣的故事，是我在學習之餘非常大的快樂的收穫。

學校的運動設施也很完善，游泳池的半年票非常實惠，幾乎每天都可以去游泳運動，運動場周圍環境很好，每天去跑步也會是身體健康精神愉悅起來。堅持每天運動是身體健康也是學習的一大基礎。早晨 6 點游泳池就有開放，9 點上課，於是就有很豐富的時間去選擇運動和吃早餐。

學校有很方便的去市區各個重要地方的接駁車，這學期正逢 301 公交免費，這為我們去市區熟悉市區帶來了很大的方便，使剛來花蓮人生地不熟的我們可以多出市區走走，方便了我們的生活安排，使我們更加瞭解到這邊的生活與美麗的景色，為我們在臺灣留下很美好的回憶。

來臺灣，來到東華大學看到優美的校園本身就是一種非常棒的享受。學校非常漂亮，騎自行車逛學校滿眼都是綠色。非常自豪也有很多旅客在我們學校遊覽。學校的宿舍環境很美，宿舍裏的設施也很完善。每天洗着暖暖的熱水澡，可以很方便的上網。宿管也會很關心我們宿舍裏的設施情況，有困難會馬上幫助和解決。在冬至那天在宿舍還吃到宿管煮的免費的湯圓。

臺灣最美的是人毫無疑問，同樣美食也是使我非常留戀這裏的另一原因，留戀志學街上的各色餐廳，留戀在花蓮街巷的老字號小吃。每天非常開心的是就是在志學街上選擇哪家餐廳，無論是豐富的早餐還是豐盛的中餐晚餐都會讓我很驚喜的好吃。同時由於超市很方便，在這邊生活就會非常安逸舒適。

以上種種是我現在最直接最真實的感受。來到臺灣學習，曾經的一些夢想變成現實，也更從實際上對臺灣有了非常全面的認識，特別是經歷了九合一大選，在電視上關注選票的緊張與激動。臺灣再也不是想象中，電視裏的，臺灣已經是一個現實一段回憶在我的人生中，回家後還可以和同學們分享這一份快樂。

國立東華大學建校有 20 年，我們這學期也經歷了學校的校慶和運動會，當時學校裏遊園會非常熱鬧，還看到很美麗的煙火。學校的藝術節等活動使我在校園裏的一些角落也發現了學生們的奇思妙想的驚喜。總之學校給我非常棒的感受，是一種自由樂觀，快樂豐富的氛圍，在這個氛圍裏學習的我也受到感染度過難忘愉快的一學期。